VISIE 
In onze visie zijn de 4 V’s heel belangrijk.

Verbondenheid
Zoals een horizon een verbinding is tussen hemel en aarde, wil onze school zich ook verbonden voelen met iedereen die daarvan deel uitmaakt. We willen elkaar in liefde dragen en zetten elkaar aan tot geloof in eigen innerlijke kracht. In dergelijke gemeenschap zijn mensen vaak tot meer in staat dan ze zelf voor mogelijk houden omdat ze niet aan zichzelf overgeleverd zijn, maar kunnen terugvallen op de betrokkenheid van de groep.
Maar verbondenheid kan je pas uitbouwen als iedereen zich met gaven, fouten en gebreken thuis kan voelen, thuis kan komen. Er moet ruimte zijn voor iedereen met zijn eigenheid. Iedereen moet de kans krijgen om zijn horizon te verleggen. Daarom streven we naar een vlotte communicatie in een sfeer van openheid, aanvaarding en wederzijds respect.
Vrijheid
Vroeger dacht men dat de horizon het einde van de wereld was. Maar zoals je weet, schijn bedriegt. Niet de uiterlijke tekens noch de schijn bepalen de waarde van de mens. We willen een school zijn waar echt-zijn belangrijk is.
Onze school wint aan kwaliteit omdat iedereen bemoedigd wordt om zijn binnenkant, zijn geloven en zijn twijfelen te sprake te brengen, waar iedereen de ander vrijheid geeft om andere horizonten te verkennen, waar iedereen met hart en ziel in eigen inzet kan geloven.
Vertrouwen
In onze school proberen we aandacht te hebben voor elk kind. Alle kinderen krijgen optimale kansen tot ontwikkelen. Ieder kind is beeld van God en daarom omringen we hen ook met brede zorg. We streven ernaar dat alle kinderen hoog scoren voor welbevinden en betrokkenheid. Daarvoor zijn de pedagogie van vertrouwen en geduld essentieel. Ook het leerbedreigde kind proberen we op te tillen en geven hen kennis, vaardigheden en houdingen mee voor een goeie toekomst. Want een horizon brengt altijd perspectief met zich mee, je kan de grens altijd verleggen, het gaat oneindig ver, voor iedereen.
Verantwoordelijkheid
[bookmark: _GoBack]Wij willen een school zijn waar respect, discipline en verdraagzaamheid de draagkrachten zijn. De horizon is het raakpunt van de hemel als verwachting en de aarde als gegeven realiteit. Zo houdt de naam van onze school ook een zending en verantwoordelijkheid in. We ijveren voor een school waar je bescherming ervaart, waar je je veilig voelt. Samen bouwen we aan ons ‘warm nest’
